



第16届欧洲足球锦标赛四强已经全部产生,淘汰赛阶段登场的几位“子承父业”的球员令人印象深刻。

时光匆匆,当父辈逐渐淡出球迷视线,这些人接过了父辈手中的旗帜,开启一段新的旅程。

小基耶萨(资料图片)

接过父辈旗帜

盘点“子承父业”的球员

小图拉姆:一步一脚印

马库斯·图拉姆,即小图拉姆,虽然只在本届欧锦赛上踢了9分钟的比赛,但这个姓氏在大赛上的再度出现,还是让很多熟悉法国足球的人眼前一亮。

老图拉姆,即利利安·图拉姆,是法国足坛的传奇人物。老图拉姆曾帮助法国队夺得1998年世界杯冠军以及2000年欧锦赛冠军。

小图拉姆目前效力于德甲联赛的门兴格拉德巴赫队,上赛季,他为球队打进8球,并贡献两粒助攻,最终,门兴在德甲名列第八。

有消息称,如果英格兰队的凯恩在欧锦赛后离开托特纳姆热刺,那么热刺可能会试图让小图拉姆加盟。虽然小图拉姆目前的职业生涯成就还无法与他的父亲相比。不过只有23岁的他,前途不可限量。

小舒梅切尔:书写新童话

1992年欧锦赛,由劳德鲁普兄弟和彼得·舒梅切尔领衔的丹麦队在决赛中击败了夺冠呼声最高的德国队,上演了震惊世界“丹麦童话”。

这个夏天,丹麦队在小组赛连输两场的情况下,不仅最后以小组第二的身份晋级淘汰赛,而且还一路过关斩将,闯入四强。这一次,卡斯帕·舒梅切尔也有机会像父亲当年那样,登上欧洲之巅。

老舒梅切尔曾帮助“红魔”曼联赢得一次欧冠冠军,五次英超冠军。目前,小舒梅切尔虽然只在莱斯特城拿到

过一次英超冠军,但在老舒梅切尔眼中,他的儿子依然是这个世界上最优秀的门将。

老舒梅切尔现在很少接触媒体,更少在媒体面前预测比赛胜负。英国媒体分析称,这可能是因为老父亲担心自己的预测会给儿子带来压力。

也许这就是父爱的伟大之处吧,可能所有人都在谈论已经34岁的小舒梅切尔“飞得高不高”,只有老舒梅切尔关心他的儿子“飞得累不累”。

小基耶萨:25年后父子连线

本届欧锦赛八分之一决赛,代表意大利队出战的小基耶萨在下半场比赛陷入僵局时临危受命,他没有辜负主教练曼奇尼的期待,用在加时赛中的一记左脚抽射破门,帮助“蓝衣军团”2:1击败奥地利队,强势挺进八强。

25年前,小基耶萨的父亲,恩里科·基耶萨,也曾在欧锦赛比赛中为意大利队打入一球。父子二人都在国际大赛中取得进球,这样的场景在世界足球史上并不多见。

老基耶萨曾是意甲联赛的“常青树”,在效力于帕尔马期间,老基耶萨和克雷斯波组成的锋线让各队都头疼不已。1999年,帕尔马赢得意大利杯,这是老基耶萨生涯的一大高光时刻。

老基耶萨球员时代没加盟过意甲“北方三强”,再加上当时的意大利国家队前场人才济济,他也没有机会在国际大赛的层面上更好证明自己。

如今,小基耶萨不仅加盟豪门尤文图斯,而且还在“蓝衣军团”争取到首发位置,了却了父亲的两大遗憾。也许,小基耶萨这次要将欧锦赛冠军奖杯收入囊中,为基耶萨家族光耀楣。

中国女排、女子沙排

公布奥运参赛名单

中国排球协会5日在官网上公布了参加东京奥运会女子排球项目、女子沙滩排球项目的运动员名单。

参加女子排球项目的运动员为:

朱婷(队长)、袁心玥、龚翔宇、王媛媛、张常宁、刘晓彤、姚迪、李盈莹、丁霞、颜妮、王梦洁、刘晏含。

参加女子沙滩排球项目的运动员为:

王凡、夏欣怡、薛晨、王鑫鑫。

奥运门票抽签结果推迟揭晓

观众上限或降至5000人

东京奥组委5日宣布,关于奥运门票抽签的结果将从6日推迟到10日宣布,这让原本已经确定的观众政策又多了一种不确定性。

这次的抽签涉及奥运会开闭幕式和七个比赛项目,6月底东京奥组委决定将所有比赛的观众上限设定在场馆容量的一半并且最高不超过一万人,所有门票持有者需要通过抽签来决定入场资格。但由于最近包括东京在内的日本多个地区疫情反弹趋势明显,有报道称,每场比赛的观众人数上限可能会降到5000人。

东京奥组委主席桥本圣子和东京都知事小池百合子上周都透露,不排除奥运会在“无观众”状态下举行的可能。

日本媒体上周透露,东京奥组委、日本政府、东京都政府、国际奥委会和国际残奥委会将在8日举行会谈,进一步商讨奥运会门票问题。国际奥委会主席巴赫碰巧将在这一天抵达东京。

东京5日新增确诊病例342例,比上周一增加25例。上周六,东京的确诊病例创下四周来的最高,达到716例。受到周日检测数量的限制,日本每周一的确诊病例一般都比较少。

CBA选秀7月18日举行

数据公司看好赵柏清、黎伊扬等人

2021年中国男子篮球职业联赛(CBA)选秀将于7月18日在青岛举行,共有45名中国大学生体育协会推荐的大学生球员(CUBA球员)参选。专业篮球数据公司贝泰科技日前发布了一份预测榜单,看好赵柏清、黎伊扬、李玮颢等人以高顺位被CBA球队选中。

贝泰科技发布了一份聚焦部分CU-BA参选球员的数据榜,涵盖了报名参加CBA选秀大会的22位参加过中国大学生篮球联赛(CUBA)的球员的数据,并给出了选秀顺位预测和CBA球员模板。在这份榜单中,预测顺位最高的是刚刚从北京大学毕业的大前锋赵柏清,他在CBA联赛中的模板是俞长栋。在2020-2021赛季CUBA联赛中,赵柏清场均最终获得亚军的北京大学队贡献16.3分、6.7个篮板,数据综合得分为15.5

分,预计选秀顺位是前三位。

这份榜单看好厦门大学的黎伊扬和北京化工大学的李玮颢以前五的顺位被选中,他们的CBA模板球员分别是袁堂文和朱旭航。在2020-2021赛季CUBA联赛中,司职控球后卫的黎伊扬场均贡献14.4分、9.4次助攻和2.6次抢断,综合得分是20分。李玮颢在刚结束的赛季中场均有18.7分、5.8个篮板和1.9个盖帽进账,综合得分是16.7分。

此外,这份榜单还预测北京化工大学的张殿梁、中南大学的黎璋霖将在前10位被选中,这两位球员的综合得分分别是33.1分和27.6分。

来自中国矿业大学的邬挺嘉在2020-2021赛季场均贡献22.5分、4个篮板和4.6次助攻,综合得分为22分,贝泰数据预计他将在第二轮被选中。

据贝泰科技相关人士介绍,这是首次推出CUBA参选球员数据榜,每位球员的综合得分是根据其得分、篮板、助攻、抢断、封盖、出手次数、命中次数、罚球次数、罚球命中次数、失误次数、出场次数等数据综合计算得出的,而榜单上展现的是相关球员比较出色的3项基础数据。关于预测选秀顺位,是根据球员潜力、数据表现和球队选秀顺位及需求等多方面因素综合评定得出的。有些球员虽然在大学生联赛中的场均数据和表现出色,但受限于身高、年龄、打法等因素,榜单给出的预测选秀顺位不是很高。

过去两个赛季,包括王少杰、祝铭震、袁堂文、朱松伟、何思雨等在内的CUBA球员在CBA联赛中闯出了名头,越来越多的大学生球员开始参与到CBA选秀之中。



北大球员赵柏清